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1.1 HBHERER

BRA : RNFEHE
e 2 o T IS N 2 o B 0 B % B |BiHuE & %
BRERE |[BRMET HTEEET EXEIE RYI—AVFEILZL I 0.08 0.08
EEL% BHmrLY - hELEEED ' '
#HHOR m® 0. 00 (0.02) (A RFEFEE T L)
5E ik 0 1 a4y ) — hRRIEA - B m3 0.08 0.08
aVy ) — RS t 0.19 0.2 0. 08%2. 35
BTEEET EXREIE B|IVEEILZ L m® 0. 06 0. 06
(FREIE) avy)—KrEIFLT | $23%x205 &R 3 3
Foh—I T A—#EFE 13mm & 3 3
HEHT —hEkEEY, SD345, D13, Zf ke 0.8 | 0.001 (t)
ITRFHHEFIE TR R TR EH kg 0.2 0.2
BT — AR HBmEEY m? 0.6 0.6
E53:0] 0k LY m? 0.04 (0.04) REVREBICED
£ 5 B 65 A0 18 m 0.04 (0. 04) XENEIZED
REWE RYI—t AV FEILAIL m? 0.04 0.04 ELZILR—ZR +EH
FEMNET THhMIET o8-l m? 122.4 -
(RESEMEH) SRMEHT TAB) FHLRRES R m? 122.4 -
(FEZL7ZLY) | &R TABYFOLRREEEM ke 36.7 — ZEEAE 0. 30kg/m’
HEox kg 3.7 - aRE : 10%
EEAET ELFLNR=RER|KRII—EAVFEILZIL m 5.4 5.4
(BB IILR—R F#ER)
BARILFRBT 5HRIL b HTB F10T M22x 70 X 2 2
EhARIL FRELT HTB F10T M22 'S 2 2
LEMET SOMREILRFRPY — MRET RHMRIE/LEIFRP S — AL m? 1.2 1.2 | (B5A:0.7mi E4B:0.5m)




BR4: FATHE

~N ~N X X X . ” .
Il/$|>lzbéj1\ I/I )%‘LE 2 I/E/\ };IJ 3 L 'ﬂ«\ )Léu 4 L " ~ )b*g 5 B % B |mius & =
ERERE |RSEET BREZBET  BEIESRG - 2ERE 2E R (EE) m 296. 2 296 MERUNETYED
XAMETL BEMOEYR - FHA 2[E 5 (%) kg 296. 2 296
FEMETERRE BIER B THTAV7 SAES G EHE - 0.5kg/m | m 317.0 | (317) BIEMICST
E - KL m? 296. 2 - HihFAEICK B
FihFAE EHS LB m? 296.2 296
FENE 5% A5 il 3 FA [y 6 45 HS AL R ) m? 296.2 296 ZESEHE - 40g/m
T® EHEIRF OBEREREHTE m? 296.2 296 EHEE S - 100g/m
T#& EHIRF OBERBEGREHNTE m? 296. 2 296 =S - 100g/m
g BAFIR S > RBIEEHATE m 296. 2 296 | fmEEFAE - 140g/m’
IS BRFIR S >RBIEEHLE m? 296. 2 296 EAE S - 120g/m
Bt B ik hER H 1 1
B s thaf kg 317.0 317
HET BERISVIBET U Ty U EE BRETFTR I 7L FELA m 9.3 9
EAM HEBMFTR 7L MELF ke 0.4 0.4 ORRINESD
BRHNEYMI |HiEHMEET  THoE m 9.0 9.0
(HiEEEME) BHES—ILMEE YRR (LA VR) m 9.0 9.0
S — LE WSEE (DLaVR) Q 4.4 4.4
TS54 T —8%H ) 0.03 0.03
REEEET TFHnE m 1.9 1.9
(M B B M) STABMM S — ¥t 9 2.2 2.2 #h7E B # > L=1. 9m
TS54 <Y —8H JLAUBERTSAI— kg 0.03 (0.03) D= IHIZED
Ny YTy T YLARYTH—L 120 %50mm ) 1.1 1.0 mIEMED
EEH BRI LRIEEH kg 0.03 0.03)| HEIHEMED
fhiESEET  TFHE m 4.4 4.4
(MEEHERE) HHES—ILMREE HHSEE (LAY R) m 4.4 4.4
TS — L HikEE (LA VR) Q 3.3 3.3
TS54T—%% I} 0.02 0.02
Ny YTy T LR T+—L 40 x50mm I} 8.7 6.7 HmIEM-asd
EEH BRI LREEH kg 0.07 0.07)| HmIHMED
HERYIETT a9 ) — hEEEE RRER - t=22cm m 7.0 7.0 |7
V4 — b #E - t=37cm m 1.4 1.0 |J && 8m
R R a4 y— M BRAR : t=22cm, 7B : t=3Tcm P 0.08 0.08
SRR E a4 — bR BRER - t=220m, 3B : t=37cm ] 0.02 0.02
t 0.05 0.05




BR4: RETHE
lj;%\b)zbél\ I/I/\ );E 2 l/ir‘il\ );u 3 L ,‘f:ﬂi,\ );u 4 L . ~ L 5 B f w B |niyE & =
EREE (BRAEYMI |[BESEETI RiEA SRR A m’ 0.02 0.02
(B HhERE) FERNE a4 ) — MRIEA - ER m® 0.02 0.02
aV9 1) — MRS t 0. 05 0.05
HEEMEIET WHEIEHFRUEIEHELET t=12mm, SS400 m 0.1 - HOKED AMFEE (BB nk) S20 5
(BEsfxmfeey) BIGRET T HRABE . HK6mm m 0.1 0.1
BBV Y—+ o ck=21N/mm? m® 0. 001 0. 001
BT — R R m’ 0.08 0.08
BRNEYMI |SERITHRAT SHERUIERT a9 ) — FEERR  t=3. 5cm m 4.9 5
R EE a9 ) — &% t=3. 5cm m? 1.5 2
SRR E a4 ) — MEEERR  t=3. 5om m 0.05 (0. 05)
t 0.1 (0.1)
RIEA - B a9 )— kR m’ 0.05 0.05
AL 53 avy)— k% m® 0. 05 0.05
t 0.1 0.1
aAVyy— MRET (RB) A4 t=3.5cm, o ck=2IN/m’, AHEL 1.4 1.4
TEMEET FHEEMMEIE T BERH— FL—LEaEE CB i— KL—IL m 2.5 3
XH X 1 1)
E—L (2m) PN 1 (1
HBEME—L X 1 (1)
RISFLEAT $207, E—L A 3 3
FEANE NIBSH/NTIHIE, $207l, E—L & 3 3
av91)—MEIFLT | 174. 3% 250mm A 1 1
BRA— KL—LEHHRE 08 H—KL—IL m 2.5 3 Eii&%rsﬁmuﬁi
X K 1 (1) BRE% B+ B3 %I A2
E—L (2m) P 1 €)) Ei;&%rsﬁmum
HEWME—L P 1 (1) BRE% &R+ B3 %I A2




BR4: FATHE

Texal r mila W e u e N E 7
ERIEHE (BRABYMI (HKEEHEI BRRBEEKERE ki 8 8 L=8m
VP& H R YR m 2.4 2
HKEHRE BT 8 8 0. 99m/ B FT
HokeE VP100 (R 1) — J &) PN 8 8
EX M10 & 16 16 HKEMH
Bft&8 $S400 # 8 8 W=3. 381kg/4R
ALk Fu b M12 x 35 # 32 32
MHTFLBAT ¢ 147, t=10mm A 16 16
RExT REZBIST R Y 215 Hr&h<1.5m TYPE Al m? 109 109
RE S — MR m? 109 109
EXBEAEATRAEE T m 218 218 2[E] B (P8 %)
BB BYFI-Y)BYBIT m? 109 109
Bi5 - hET o—hiRY WEIET TYPE E m? 115 115
BN EEEME 858 051)7-4 S—k-TJL—Ltyk = 1 1




1.1

BrEIEET

111 EEBEIE (R)I—EADFEILZIL HHILY - HELEZED)

vl = 0.003 + 0.003 + 0016 + 0.006 + 0.003
+ 0.045
B ARIL FEREER
v2 = 0.530 x 0.100 x 0.040 + 0.120 x 0.100

x 0.061 + 0.555 x 0.100 x 0.059 + 0.090
x 0.100 x 0.061

v3 = 0.083 x 0.18
O X #18%
112 FEIX (BIEEILRIL, ZHT7 oh—) (A25BE RIBER)
(1) #|IUEEILZIL

v = 0.055

(2) arv2)—hrEIAI (23 x205mm)
N= 3
(3) 7rh—I (7rh—#E 13mm)

3

=
I

$%fFn  (SD345, D13 x280mm, ZE#H)
W= 0.280 x 0.995 kg/m x 3

(6) THRFOMBAEFE (BuEE: 1200kg/m’)

v= ( nw/4 x 0023 % x 0.205
— 7w/4 x 0013 2 x 019 ) x 3 x 1200

(5) ®# (—HBRER

A 1.100 x 0.550

0.076 p*

0.007 iy®

0.083 p®

0.015 jp®

V=

0.098 p®

0.055 pp?

0.84

0.21

0. 61

L

L

kg

‘g_{

‘g_{



113 EELZE: H=tEE
o . 2 e . Tj’ 3 3 pé:ﬁ'. P =+ |§ =+
=s ®m 7N & *ﬁﬂ“éﬁ% HIEFE i*ﬁéﬁ?ﬁ et EHE & =
(m x m) (m?) (m) (m?) (m’)
DB & (FE1ZERD)
1 0.20 x 0.20 0. 040 0. 080 0.104 0.003
INET 0. 040 0.104 0.003
DD Hh#E (2R
1 0.10 x 0.20 0.020 0. 080 0. 068 0.002
2 0.06 x 0.10 0. 005 0. 080 0.029 0. 001
INET 0.025 0.097 0.003
DE AEES
1 0.10 x 0.20 0.020 0.100 0. 080 0.002
2 0.20 x 0.70 0.140 0.100 0.320 0.014
INET 0.160 0. 400 0.016
DF P1FE
1 0.15 x 0.15 0.023 0.100 0.083 0.002
2 0.10 x 0.40 0. 040 0.100 0.140 0. 004
INET 0.063 0.223 0.006
DH #h#&E (FE11ZRD)
1 0.30 x 0.05 0.015 0. 080 0.07 0. 001
2 0.15 x 0.05 0. 008 0. 080 0.040 0. 001
3 0.20 x 0.05 0.010 0. 080 0. 050 0. 001
INET 0.033 0.161 0.003
DK #h#&E (FE21ZR)
1 0.35 x 0.85 0.298 0.150 0. 658 0. 045
INET 0.298 0. 658 0. 045
114 FREIZE HEHEE
= " 54K - <t & &R = & ERTE
=s ®m g AN * 1 ?% HERS i*ﬁéﬁ*ﬁ et gﬁﬂ =
(m x m) (m?) (m) (m?) (m’)
DG A2iEL
1 0.45 x 0.90 0. 405 0.135 0.770 0. 055
INET 0. 405 0.770 0. 055




1.2 $kErbhtR T
121  $KkEABHERT
(1) Ly

A= 0. 003
+ 0.003

(2) SxERLELE

A= 0.039

(3) REUEB(EJLZILR—X )

A= 0.039

+

0.015
0.003

+

0. 003

+

0. 009

+

0.003

0.039

0. 039 p?

0.039 p?



122 HEHhELT HEHES

=s ®m g i 'ék - STiE ?ﬁﬂ%éﬁ?ﬂ & =
m X m) (m?)

BA #TE (FE1ERM)

1 0.05 x 0.05 0.003
0.003

BB ##E (F1ERH)

1 0.06 x 0.05 0.003

2 0.05 x 0.05 0.003

3 0.06 x 0.05 0.003

4 0.05 x 0.05 0.003

5 0.06 x 0.05 0.003
0.015

BC #TmE (FE2%ZR)

1 0.05 x 0.05 0.003
0.003

BD ##E (2R

1 0.06 x 0.05 0.003

2 0.05 x 0.05 0.003

3 0.06 x 0.05 0.003
0.009

BF P1iEH

1 0.05 x 0.05 0.003
0.003

BH & (F1&ER)

1 0.05 x 0.05 0.003
0.003

Bl #H# (1)

1 0.05 x 0.05 0.003

0.003




(2)

A

(3)

wl

w2

1.3.2

(1)

A

RELET

BRMER

a8

122. 382

122.382 x 0.30
(REERE)

= 36.715 x 0.10

A X #10%

EILZIILR—R M EH

EILZIILR—R EH (t=1mm)

= 3.658 + 1.761

=4 (A8 F9 LR, F#fE 0 30kg/m)

= 122.382

= 122.382

36. 715 kg

= 3

W= 4d38Tm;

= 5.419



BERMER BEMES

1&3
'S

® f Bow TR | FER o
m) (m")
PA #TE (E1ER)
1 18.410 x  0.751 2 21. 652
2 18.410 x  1.824 1 33.580
3 n/4 x  0.114 4 -0. 041
NG 61.191
PB #HTTFmE (52%E[)
1 N8.410 x  0.751 2 21. 652
2 1810 x  1.824 1 33. 580
3 % x  0.114 4 -0. 041
INEF 61.191
134 ELGLR—Z bEF %&z%?r%é\
B2 8 @ NN ma| TR | ox
MATTEAE (E1ER)
1 0.500 x  0.300 2 0. 300
2 1/2 x (_ 0.300 0.500) x  0.700[ 4 1.120
3 0.300 x  0.500 2 0. 300
4 0.300 x 0.150 2 ~0. 090
5 0.728 x  0.500 2 0.728
6 0.300 x  0.500 2 0. 300
7 0.850 x  0.500 2 0. 850
8 0.500 x  0.150 2 0.150
INET 3.658
MB 4 (E212R)
1 0.300 x  0.500 1 \&150
2 1/2 x (_ 0.300 0.500 ) x 0.740| 2 592
3 0.080 x  0.500 1 0.1\){8
4 0.230 x  0.500 2 0.23
5 0.300 x 0.150 1 ~0. 045
6 0.767 x  0.500 1 0. 384
7 0.820 x  0.500 1 0.410
INE 1.761




14 JARILEFRET
141  JHARILE
(1) HTB (F10T  M22 x 70)
G2#T (1%, 21 R)
N = 1 + 1
142 BARILFKET (HTB  F10T

N= 2

M22)

2K

2K



1.5 FB#HET
151  FHVREAERFRPS — FERETL
(1) ESMREELEFRP S — RG1T
HHX 5
RA:  SoMEREAE L 0.01m’/EATLLLEO. 07n?/ BTk

A= 0.24 + 0.458
BB sksMemEEA L 0.07m’/EATLLEO. 15m/ BTk
A= 0.080 + 0.458
K50 ssMEEREL L 0. 15m’ /BTl E
X2A : SoMREESTHY 0. 01m’/ERATLALEO. 0Tm®/ BTk
BB %sMEmBEtHY 0. 07m’/EATLLLEO. 15n/ BTk

RHC & REEHY 0. 15m°/BRTLE

A= 0.698 + 0.538

X HMEIAE, EZRYREITOVTIK, EBZEETICTEEL,

0. 698 mp?

0. 538 p?
0. 000 p?
0. 000 p?
0. 000 p?

0. 000 p?

1.236 p?



152 SSMEIEILEIFRPS — MRS MBI EE
2 8§ R . R s
m)
S BE (BIEm
1 0.130 x 0. 350 0. 046
2 0.110 x 0. 350 0.039
3 0.110 x 0.150 0.017
4 0.145 x 0. 250 0.036
5 0.145 x 0. 400 0. 058
6 0.110 x 0. 400 0.044
INET 0. 240| X 53A
B B (B
1 0.145 x 0.550 0. 080
INET 0. 080|X 5B
SC =t (2R
1 0.145 x 0. 200 0.029
2 0.145 x 0. 300 0. 044
3 0.145 x 0. 200 0.029
4 0.145 x 0. 450 0. 065
5 0.145 x 0. 200 0.029
6 0.145 x 0. 200 0. 029
7 0.145 x 0. 350 0. 051
8 0.145 x 0. 250 0.036
9 0.145 x 0. 300 0.044
10 0.145 x 0. 200 0. 029
1 0.145 x 0. 300 0. 044
12 0.145 x 0. 200 0.029
INET 0. 458|X4A
SO = (2R
1 0.145 x 0.550 0. 080
2 0.145 x 0. 500 0.073
3 0.145 x 0. 900 0.131
4 0.145 x 0. 550 0.080
5 0.145 x 0. 650 0.094
INET 0. 458| X 4B




1.6 ZEHBZZEET, XARMET
161 ZEBAZEET, XAMKEL (HEBREHRER)

(1) ZERBHIZER - BIERE

(BIRRIBER - 797407 AMEA R REEHE0.5kg/m. 2 ERIEE (BE))

A= 166.152 + 17.614 + 2.080 + 104.499 + 2.515
+ 3.360

BEM DEUR - FEA

A=
FIE R EEAE
V = 296. 220 X 0.5 kg/m2 x 2 X 1.07
(NAZR)
(2) #FHF-AGEL FEFARIZKD
A=

(3) HMEAE (3L B)
A= 296. 220

(4) xELE (BiASHIZE A EIEMIES]  AZERHE .« 40g/m )

A= 296. 220

(5) TF& (EMIRFOBEREREHETE  ZE£R%HE : 100g/m )

A= 296. 220

(6) TFT& (EMIRFOBEREREHETE ZE£R%HE : 100g/m )

A= 296.220
(7) rh# (FBBFIF S >HREIEERNARE ZAEEHE - 140g/mD)
A= 296.220
(8) L% (FRFI S - HHIEEH L2 ZEEHE - 120g/m)
A= 296.220
(9) EBEMEHR REHR)
N =
(10) E#MLD (f22H)

V =

296.

296.

316.

296.

296.

296.

296.

296.

296.

316.

220 p?

220 p?

955 kg

. 000 p?

220 p?

220 p?

220 ?

220 ?

220 ?

220 ?

18

955 kg



F XEAMBEEEICOVTIE, HERADLGTRESEICLTHEERBEOELHZ1To71=

J b ey

ok
B
A i i B
F
1 )&% %(LB) -
= Bt & # : ERTE RS MTEORS
_ B | ToEOH s B waEe zhaglr A
BEFEATN | maEs | LB |5 & i mm Tk mm N
8N ‘ HEHE : — a[EHD H peegat i |
t - t
tf FKFER “lgw|lals|c|alelc|Dl|F]| m kaf me
BuR | hme |t | emEs| mm
30 6 10,8 5.4 2.25 B 216 | 170 | 200 | 420 | 240 | 50 28 | 360 | 44D ki 52.4 0.28
30 6 5.4 5.4 2.25 20 D)) 216 | 190 | 200 | 420 | 240 | 50 28 | 300 | 440 7 52.9 0.24
40 8 4.4 7.2 3.0 E® | 216 | (80 | 200 | 420 | 260 | 60 32 | 300 | 480 82 6l.5 0.30

a0 8 7.2 1.2 3.0 20 ¥[#) {216 | 200 | 200 | 420 | 260 ] 60 | 32 | 300 | 480 82 62.1 0.26

50 1 8.0 9.0 3.75 [E# | 216|190 | 200 | 420 { 280 [ 75 | 36 | 300 | 560 87 71.9 0.31
30 19 9.0 9.0 3.75 20 TIE) | 216 | 210 200 | 420 | 280 | 75 | 36 | 300 | 565 87 72.5 0.27
15 15 27.0 13.5 5.63 [ElE | 286 | 240 [ 250 | 510 [ 340 | 80 | 46 | 370 | 730 100 127.5 0.46
75 15 13.5 13.5 5.63 20 SJE) | 266 | 250 | 250 | 510 | 340 | 80 | 42 | 370 | 640 100 121.5 0.38
100 20 36.0 18.0 7.5 ElE | 316 | 290 | 300 | 610 | 400 | 80 | 55 | 440 | 840 115 202.1 0.63
100 20 18.0 18.0 7.5 20 =]& | 316 | 300 | 300 | BI0 | 400 | 80 | 50 | 440 | 760 15 191.1 0.52

HE QTS T—42Tvy KUY



1.6.2 REARETHEHEE

Y =3
e SEEE ioE = EH EH Net ii;ﬁfﬁ &
FHr
11
U.FigPL. G1,G2 18410 x  0.200 1 2 100% 7.364
G1,G2 18410 x  0.010 2 2 100% 0.736
G1,G2 0200 x  0.010 2 2 100% 0.008
G1,G2 - 18410 x  0.010 1 2 100% -0.368 Web.PL.& DEREE
G1,G2 - 0009 x  0.085 1 46, 100% -0.035 V.StPL.EDREM
Web.PL. G1,G2 18410 x  0.700 2 2 100% 51.548
G1,G2 0.700 x  0.010 2 2 100% 0.028
LFlgPL. G1,G2 4130 x  0.180 2 2 100% 2.974
G1,G2 12 x( 0180 + 0250 )x 0.350 2 2 100% 0.301
G1,G2 13280 x  0.250 2 2 100% 13.280
G1,G2 12 x( 0250 + 0.180 )x  0.650 2 2 100% 0.559
G1,G2 - 18410 x  0.010 1 2 100% -0.368 Web.PL.& DEREE
G1,G2 - 0.009 x  0.085 1 46, 100% -0.035 V.StPL.EDEREM
G1,G2 0.180 x  0.016 2 2 100% 0.012
G1,G2 4130 x 0016 2 2 100% 0.264
G1,G2 12 x( 0016 + 0.022 )x 0.352 2 2 100% 0.027
G1,G2 13280 x  0.022 2 2 100% 1.169
G1,G2 12 x(  0.022 + 0.016 )x 0.65] 2 2 100% 0.049
V.StPL. G1,G2 0.085 x  0.700 20 46 100% 5.474
G1,G2(¥mER) |- 0.080  x  0.280 1 4 100% -0.090 [-300x90x9 & DR EE
G1,G2(hfE#Ep))| -  0.080 X 0.300 1 6 100% -0.144 [-300x90x9 & DR E M




FRER

BBz SHRES it ' K mH EZ Net e ] H
AR
PL. G1,G2 0310 x  0.009 2 4 100% 0.022
G1,G2 0.080 x  0.009 2 4 100% 0.006
G1,G2 0310 x  0.019 2 4 100% 0.047
G1,G2 0.640 x  0.019 2 4 100% 0.097
G1,G2 0760 x  0.014 2 4 100% 0.085
G1,G2 0.080 x  0.014 2 4 100% 0.009
G1,G2 0760  x  0.014 2 20 100% 0.043
G1,G2 0250 x  0.014 2 2 100% 0.014
INET 83.076
F2RM  G1,G2 83.076 83.076 112 & REk
T EE 166.152
T
%112
IR AT
[ C1,C5 1766 x 38.1kg/m x 0.0240m*ke / 1 21 100% 1.615 [-300x90%9
C1,C5 1.980  x 38.1kg/m X 0.0240m¥kg / 1 2 100% 1.811 [-300%90x9
C1,C5 0.107  x  0.130 2 21 100% 0.056
C1,C5 0.107 x  0.009 2 2 100% 0.004
C1,C5 - 0.080 x  0.280 2 2 100% -0.090 V.StPL.& DHREE
PL. C1,C5 12 x 0.120 0.230 2 4 100% 0.110
C1,C5 0230  x  0.009 1 4 100% 0.008
C1,C5 0.080  x  0.009 1 4 100% 0.003
C1,C5 0259  x  0.009 1 4 100% 0.009
C1,C5 - 0200 x  0.009 1 4 100% -0.007 [-300x90x9 & DR EE




! =
B SEES HoE o ma Em N | TRV E
m
e T
[ C2~C4 1.980  x 38.1kg/m X 0.0240m%ke 1 3 100% 5.432 [-300x90%9
C2~C4 - 0080 x 0300 2 3 100% -0.144 V.StPL.& DEBREE
INEF 8.807
$E2EZM  C6~Cl0 8.807 8.807 ESR IR
BT EEt 17.614
&
Sh Eild 0.280 1 2 100% 0.560
A Ef 0.240 1 2 100% 0.480
INEE 1.040
E21E M 1.040 1.040 1R & R
ARG 2.080
=Y
F1ERME
b-% 0.768  x  0.100 4 20 100% 6.144
- 0.001 4 20 100% -0.080 C75x45%15x23 & DREE
E—L
C 18390  x 11.0kg/m X 0.0574m%kg 1 2 100% 23.223 C-150x75%20%4.5
- 0.100 x  0.100 1 20 100% -0.200 THEDHKEMT
0.145  x 325kg/m x 0.112m%ke 1 8 100% 0.422 C-75%45x15%2.3
1.900  x 3.25kg/m x 0.112m’/ke 1 36 100% 24.898 C-75%x45%15%2.3




S EE
@t sEES i g = EH EH Net ifn;ﬁfﬂ & A
PL. 0.150 X 0.611 2 41 100% 0.733
- 0.001 1 4| 100% -0.004 C-150x75x20x4.5 & DHBEE
- 0.001 2 41 100% -0.008 C-75x45x15x2.3 & DR BE
0.150 X 0.010 2 41 100% 0.012
0.075 X 0.010 2 41 100% 0.006
0.538 X 0.010 2 41 100% 0.043
E v
XH 0.768  x  0.100 4 18 100% 5.530
- 0.001 4 18 100% -0.072 C-75x45x15x2.3 & DR BE
E—AL
C 18.390 x 11.0kg/m 0.0574m’/kg 1 1 100% 11.611 C-150%75%20%4.5
14390 x 11.0kg/m 0.0574m/kg 1 1/ 100% 9.086 C-150%75%20%4.5
- 0.100 X 0.100 1 18 100% -0.180 XHEDHEE
0.145 x  3.25kg/m 0.112m*/kg 1 8 100% 0.422 C-75%x45x15%2.3
1.900 x  3.25kg/m 0.112m’/kg 1 321 100% 22.131 C-75%x45%x15%2.3
PL. 0.150 X 0.611 2 41 100% 0.733
- 0.001 1 4 100% -0.004 C-150x75%20%4.5 & D HBE
- 0.001 2 4| 100% -0.008 C-75%45x15x2.3 & DR BE
0.150 X 0.010 2 41 100% 0.012
0.075 X 0.010 2 41 100% 0.006
0.538 X 0.010 2 41 100% 0.043
INEF 104.499
THEEM (H— FL—)L)
X /4 X 0.1143 1 2 100% 0.021
s x 0.1143 0.564 1 1 100% 0.203
n x 0.1143 0.620 1 1/ 100% 0.223
B — 2 2.500 x 0.8270 1 1 100% 2.068 E— A B E e — A
INET 2.515




FRER

BBz SHRES L - mH EZ Net e ] H
BEKEE
£ 112/
Bk g 0200 x  0.200 1 4 100% 0.160
- 0170  x  0.170 1 4 100% -0.116
0.170  x  0.005 4 4 100% 0.014
12 x( 0170 + 0.098 )x 0.075 4 4 100% 0.161
T x 0.098 x 0257 1 4 100% 0.316
T x 0114 x  0.104 1 4 100% 0.149
w4 x( 0114 2 0.098 2 1 4 100% 0.011
0200 x  0.200 2 4 100% 0.320
- 0120 x  0.040 6 4 100% -0.115
- /4 x 0040 Y 2 12 4 100% -0.030
0200 x  0.015 4 4 100% 0.048
0.120  x  0.015 6 4 100% 0.043
T X 0.040 / 2 x 0.015 6 4 100% 0.023
mft& 8 0493  x  0.080 2 4 100% 0.316
03275 x  0.080 2 4 100% 0.210
- 0.006 x  0.080 1 4 100% -0.002 Web.PL. & DREE
0.2000 x  0.080 2 4 100% 0.128
0.493  x  0.0045 2 4 100% 0.018
03275 x  0.0045 2 4 100% 0.012
0200 x  0.006 2 4 100% 0.010
0.080 x  0.006 2 4 100% 0.004
INET 1.680
FE21ZM 1.680 1.680 5112 & Rk
HEKEESE 3.360




1.7

171 039 0%E
(1) I3vI79%EkR
-+ w<0. 5mm

L1 = 2.20

« 0.5=w<1.Omm
L2 = 3.80

(2) ZEA#

WERI SV IRET

+ 3.30

1) HEERFRI7IL A

» w<0. bmm
w= 0.25mm
t = 80 mm
Yy = 1.00
W= 5.50
*0.5=w<1.Omm
w= 0.75mm
t = 80 mm
y = 1.00
W= 3.80

(0.0~0. 5mm®D T Z R E)
(R7E)
(R7E)

x 0.00025 x 0.080

(0. 5~1. Omm®M F 4 Z R 7E)
(R %E)
(R7E)

x 0.00075 x 0.080

X

X

1000

1000

X

X

5.50 m

3.80m

>L

1.10
0 xR 3E10%

1.10

9.30 m

0.12 kg

0.25 kg

OxE10% =W

0.37 kg



172 SHERISVIERBEFESE
o N 22y ER(m)
&S A A w<05mm | 05=w<10mm 1.0Sw=<50mm 50mm<w i
HJ &% (FB12RED
1 2.20
INET 2.20
HV &%t (5E2720)
1 1.90
2 1.90
3 1.40
4 1.90
e 3.30 3.80




1.8 fRfEEHET

1.8.1  BisxfhiEEEMmIE
(1) oL

L= 3.000 x 3

(2) #EES—IMFE  BEREE (VL2 2R) 16 x30mm)

L = 9.000

9.000 m

9.000 m

(3) BHES—LH  EBEE (VL2UR)  (EAS : 1109.524 0/m’, # —h—EER(E)

v = 9.000 x 0016 x 0.030
v = 0.004 x 1109.524 0/m®

(4) T54<— (EFEE : 6.349 0/m’, A —h—EEE)
v = 0.004 x 6.349 Q/m®

1.8.2 BEIkHhE B e
(1) oL

L = 0.370 X 5

(2) ZFAEHMAM  (—IL#f : 20 % 60mm)

v = 1.850 x 0.020 x 0.060 x 1000 Q/m’

(3) F54<— (FLEUBERTS/4<—)

0.020 x 2 + 0.060 )x ( 0.000 +

w= (
X 5 x 015  kg/m’

(4) NvIT7yvTH (LB 2Tx+—L 120 % 50mm)
w= 1.850 x 0.120 x 0.050 x 1000 Q/m’

(5) ##&EH (BRI LREEAD

W= 0.050 x 2 x 1.850 x 0.15 kg/m

0.370

0. 004 p?

4.438 ¢

0.025 ¢

1.850 m

2.220 9

0.028 kg

11.100 2

0.028 kg



1.83 fHtBHRE
(1) T
L= 3.506 + 0.170 + 0.696 = 4.371 m

(2) EES—IMFE  BREE (VL2 2%R) 35x20mm)

L = 4.311 = 4.31Mm

(3) BHES—LH  EBEE (VL2UR)  (EAS : 1109.524 0/m’, # —h—EER(E)

v = 43711 x 0.035 x 0.020 = 0. 003 p?

v = 0.003 x 1109.524 9/m? = 3.329 ¢

(4) TS5A4<—%Hm ({FHE : 6.349 0/m3, * —H—FER(E)

v = 0.003 x 6.349 go/n’ = 0.019 ¢

(5) NYOT7yvTH (LR 2T+ —L 40 %x50mm)

w= 4.3711 x 0.040 x 0.050 x 1000 gQ/m’ = 8.742 ¢

(6) #&&EH (BRI LREERD)

w= 0.050 x 2 x 4311 x 0.15 kg/m® = 0.066 kg

(7) SHERUIBIT (Y9 — Mgk

FRER : t=22cm

L1 = 3.505 x 2 = 7.010m
H&E - t=37cm

L1 = 0.696 x 2 = 1.392 m

(8) HHEMRMWEI (29— ME KRiR : t=22cm, #E : t=37cm)

S hR B R E AR
Al = 3.505 x 0.020 = 0.070
A2 = 0.696 x 0.020 = 0014

A= 0.084



&5 hin B e 2

Vi = 0.070 x 0.220
V2 = 0.014 x 0.370
W= 0.020 x 23 t/n°

(9) BB (FHEMBEE HA - ER)

V= 0.020

(10) &L (QA2I)— bR

V= 0. 020
W= 0.020 x 230 t/m®
1.8.4  BREREXIRFEEX

(1) WEIFARUMTETELET (=12m{RE), SS400)

L= 0.120
(r7E)

(2) WEGBEEL (FHRABE : {H&K6mm)
L = 0.120
(R3E)

(8) FFEaALHY—F  (0ck=21N/mm?%)

v = 0.390 x 0.035 x 0.030 x 2

(4) BRI (—RKRER
A= 0.370 x 0.08 «x 2 + 0.042

X 4

X

0.015 p®

0. 005 °

0.085

2V

0. 020 p?®

0.046 t

0. 020 p?

0.020 p?

0.046 t

0.120 m

0.120 m

0.001 ?

0.077 m2



80

120

HEEaVH)—k EHEX

TIXM BEEME
120 ) i
= HEIvyU—F BEILH -t
370
3 — 2 &
8 ff 1
= ] R i~

i

\?ﬁ%:‘z‘?')—b

(BE SR #%4R T &R)



1.9 FEMRITIZ T
191  SERYHT (222 U— MR t=3. 5om)
A= 0200 + 0.390 + 4310 = 4.900m
192 SHERBBRI (29 U— MR t=3. 50m)
(1) HEMREAREE

A= ( 3721 + 4310 ) x 0370 / 2 = 1. 486 p?

(2) MWHERBEHE

v = 1.486 x 0.035 = 0. 052

w= 0.052 x 230 t/m = 0.120 t

193 ®iRA-EBR @YU U—R

v= 0052 = 0.052p°

194 mus @Y7 )— k)

0.052 = 0.052 pp?

<
Il

w= 0.052 x 230 t/m’ = 0.120 t

195 vy y— R8T (A&, t=3.5cm, ock=21N/mm®, ANAHMEI)
(1) =B

A= ( 0080 x 0.39 ) + ( 3521 + 4110 )

x 0.3710 / 2 = 1. 443 p?



1.10 [hEEMMAEET
1101 BESZRA— FL—ILEniEE
(1) C& A—FL—

L = 2.000 x 1 + 0.500 x 1 = 2.5m
(E—L) (BEME—L)

(2) X#

(3) E—L  (2m)

(4) B=EHHE—L  (0.5m)
N = 1 = 1 &

1102 FFAHET (6207, E—L)

N = 3 = 3 A

1.10.3 REWNE UEHNTLE) (207, E—L)

N = 3 = 3 &

1104 a1 )—FrHEIALT (¢ 174. 3 x 250mm)

N= 1 = 13

1105 BEBEA—RKL—LBHHE

(1) C& HA—FrL—L
L= 2.000 x 1 + 0.500 x 1 = 2.5m
(E—L) (BEHHE—L)

(2) X#

(3) E—L (2m)



(4)

BEWHE—L
N= 1

(0. 5m)

[N



1.11 HKEEHEL (VPE)

1111 BRERHKERE

(1) WEERr

N= 8
8]
L = 0.3 X
1.11.2 HKEHRE
N= 8
(1) RLEE
L = 0.993 «x

1.11.3 HKE

(VP100 R —T{FE)

8

(SS400) (3. 381kg/#R)

N= 8

L = 1.050 x
1114 ERX (M10)

N= 2 X
1.11.5 Wft£E

N= 8

1116 HRILk-Fv b

1.11.7 $A#r7LBA

N =

I

2

(M12 x 35)

8

(¢ 147, t=10mm)

X

8

8 &
8.400 m

16 {&@

8 #8

32 #8

16 7L



111 RERRESHT
1111 BYRS
(1) RYRH (&5 TYPE A1)

A= 29.490 x 3.700

(2) RKEY— hRE#E

A= 109. 1

(8) EXZFEIHANTABTES— I (2EHFEH

A= 109.1  x 2

(4) R (MYFzI—r) BYBATI

A= 109.1

1112 RBi5 - [hETL (y—br3RY wWfllfeT TYPE E)

al = /2 x( 32.409 + 32.675 ) x 0.800
a2 = 32.675 x 0.850
ald = 36.880 x( 0.80 + 0.800 )

109. 1 2

109. 1 p?

218. 2 p?

109. 1 2

26.0 p?

27.8 p?

60.9 m’

>A

114.7 p?



